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Εισαγωγή 

Το παρόν εγχειρίδιο χρήστη αποσκοπεί στην παροχή ολοκληρωμένης καθοδήγησης για 
την υποβολή εκθέσεων ανθρακικού αποτυπώματος από τις υπόχρεες Επιχειρήσεις, 
σύμφωνα με το άρθρο 20 του Εθνικού Κλιματικού Νόμου 4936/2022 (Α' 105), μέσω της 
Πλατφόρμας για την Κλιματική Αλλαγή και τη Βιωσιμότητα. 

Αρχική Σελίδα 

Για την εκκίνηση της διαδικασίας Υποβολής εκθέσεων ανθρακικού αποτυπώματος 
Επιχειρήσεων υπόχρεων στο άρθρο 20 στην Πλατφόρμα για την Κλιματική Αλλαγή και 
τη Βιωσιμότητα, ο Χρήστης εισέρχεται στην αρχική σελίδα (climaregistry.necca.gov.gr).  

 

Στο κάτω μέρος της σελίδας, στο πεδίο «Είσοδος στο Πληροφοριακό Σύστημα», επιλέγει 
να συνδεθεί ως Επιχείρηση (υπόχρεες του Άρθρου 20, Ν.4936/2022).  

 

 

Η σύνδεση στην πλατφόρμα γίνεται αποκλειστικά με τους κωδικούς TaxisNet της 
Επιχείρησης. 
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Είσοδος στην Πλατφόρμα 

Μόλις επιβεβαιωθούν τα στοιχεία του Χρήστη (TaxisNet), εμφανίζονται οι καρτέλες 
συμπλήρωσης στοιχείων του Λογαριασμού και της Επιχείρησης (Οργανισμού). Ο Χρήστης 
συμπληρώνει την καρτέλα «Τα στοιχεία μου» και πατάει «Αποθήκευση».  

 

Σημείωση: Καθώς η πλατφόρμα αποστέλλει αυτόματα σημαντικές ειδοποιήσεις μέσω 
ηλεκτρονικής αλληλογραφίας, είναι σημαντικό ο Χρήστης να συμπληρώνει 
επικαιροποιημένη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο Προφίλ του.  
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Στη συνέχεια, συμπληρώνει τα στοιχεία στην καρτέλα «Στοιχεία Οργανισμού» και στην 
«Κάρτα Οργανισμού» και πατάει «Ολοκλήρωση».  
 

 
 

 
 
Εφόσον ολοκληρωθεί η συμπλήρωση των στοιχείων και στις δύο καρτέλες ο Χρήστης, 
πατώντας το κουμπί «Ολοκλήρωση», μεταβαίνει στην «Αρχική Σελίδα». 
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Αρχική Σελίδα Πλατφόρμας 

Ο Χρήστης εισέρχεται στην «Αρχική Σελίδα» και εμφανίζεται αναδυόμενο παράθυρο για 
την προβολή tutorial με τη διαδικασία Υποβολής στην Πλατφόρμα για την Κλιματική 
Αλλαγή και τη Βιωσιμότητα. Αφού προβληθεί το tutorial, έχει τη δυνατότητα να πατήσει 
την επιλογή «Close». 

Η υποβολή των εκθέσεων ανθρακικού αποτυπώματος πραγματοποιείται στην καρτέλα 
«Έκθεση Ανθρακικού Αποτυπώματος Ν.4936/2022».   

 

Στην «Αρχική σελίδα», ο Χρήστης μπορεί να δει το όνομα του Οργανισμού (Επιχείρηση) 
και τον κλάδο οικονομικής δραστηριότητας που έχει δηλώσει, να βρει προηγούμενες 
υποβολές και να δημιουργήσει νέες, ενώ στην ενότητα «Χρήσιμο Υλικό» μπορεί να βρει 
πληροφορίες σχετικά με τον Εθνικό Κλιματικό Νόμο και σχετικές ενημερώσεις.  

Επιπλέον, στην «Αρχική Σελίδα», ο Χρήστης θα βρει πάνω δεξιά το μενού επιλογών, από 
όπου μπορεί να προβεί στις κάτωθι ενέργειες: 

Επιλέγοντας το κουμπί «Tutorial», εμφανίζεται αναδυόμενο παράθυρο για την προβολή 
tutorial με τη διαδικασία Υποβολής στην «Πλατφόρμα για την Κλιματική Αλλαγή και την 
Βιωσιμότητα». 

Επιλέγοντας το κουμπί «Βοήθεια», ο Χρήστης μεταφέρεται σε παράθυρο με επιλογές 
επικοινωνίας με το τμήμα υποστήριξης, όπου μπορεί να επιλέξει είτε αποστολή email είτε 
προγραμματισμό συνάντησης με την ομάδα του support μέσω MS Teams. 
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Επιλέγοντας το κουμπί «Ειδοποιήσεις», ο Χρήστης μπορεί να δει ειδοποιήσεις σχετικά με 
την υποβολή, την αξιολόγηση και την επιβεβαίωση αυτής. 

Επιλέγοντας το κουμπί «Προφίλ» εμφανίζεται πλαίσιο με τις εξής επιλογές: 

 

 

Η επιλογή «Αρχική» επιστρέφει τον χρήστη στην «Αρχική σελίδα». 

Η επιλογή «Ρυθμίσεις» ανοίγει το μενού των ρυθμίσεων, όπου ο Χρήστης μπορεί να 
επιλέξει την επιθυμητή γλώσσα (Ελληνικά ή Αγγλικά). 

Η επιλογή «Το Προφίλ μου» οδηγεί στον λογαριασμό του Χρήστη, όπου μπορεί να 
ενημερώσει τα στοιχεία του λογαριασμού και του οργανισμού από τις καρτέλες  «Τα 
στοιχεία μου» και «Στοιχεία Οργανισμού».  

Η επιλογή «Έξοδος» αποσυνδέει τον Χρήστη από την πλατφόρμα. 
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Διαδικασία Υποβολής 

Πριν ξεκινήσει η διαδικασία Υποβολής, ο Χρήστης δηλώνει υποχρεωτικά τον 
Διαπιστευμένο Φορέα Επαλήθευσης επιλέγοντας το πλαίσιο "Επιλογή Φορέα 
Επαλήθευσης". Εμφανίζεται αναδυόμενο παράθυρο, στο οποίο ο Χρήστης επιλέγει τον 
Φορέα που έχει οριστεί για τον έλεγχο και την επαλήθευση της Υποβολής του και πατάει 
«Αποθήκευση».  

 

 

Σημείωση: Ο Χρήστης θα πρέπει να επιλέξει τον φορέα επαλήθευσης που έχει οριστεί 
για τον οργανισμό του. Οι φορείς επαλήθευσης έχουν τη δυνατότητα να απορρίψουν την 
Υποβολή. 

 

Ο Χρήστης έχει τις παρακάτω επιλογές καταχώρησης, ανάλογα με τον τρόπο υπολογισμού 
του ανθρακικού αποτυπώματος που θέλει να ακολουθήσει: 

1) Αυτόματη συμπλήρωση του «Πίνακα Δεδομένων» για το επιλεγμένο έτος, 
μεταφορτώνοντας το αρχείο excel υπολογισμού εκπομπών που προτείνεται από 
το Υπουργείο Περιβάλλοντος & Ενέργειας. 

2) Online υπολογισμό ανθρακικού αποτυπώματος για το επιλεγμένο έτος, 
συμπληρώνοντας χειροκίνητα τον «Πίνακα Δεδομένων». Η επιλογή αυτή μπορεί να 
χρησιμοποιηθεί στην περίπτωση που έχει χρησιμοποιηθεί διαφορετικό εργαλείο 
υπολογισμού εκπομπών από αυτό που προτείνεται από το Υπουργείο 
Περιβάλλοντος & Ενέργειας. 

• Σημειώνεται ότι στην περίπτωση που χρησιμοποιείται διαφορετικό 
εργαλείο υπολογισμού εκπομπών, θα πρέπει να τεκμηριώνεται ότι είναι 
ισοδύναμου αποτελέσματος και αξιοπιστίας και αυτό να πιστοποιείται 
από τον Φορέα Επαλήθευσης. 

 

https://ypen.gov.gr/perivallon/klimatiki-allagi/ethnikos-klimatikos-nomos/efarmogi-ethnikou-klimatikou-nomou/
https://ypen.gov.gr/perivallon/klimatiki-allagi/ethnikos-klimatikos-nomos/efarmogi-ethnikou-klimatikou-nomou/
https://ypen.gov.gr/perivallon/klimatiki-allagi/ethnikos-klimatikos-nomos/efarmogi-ethnikou-klimatikou-nomou/
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Ο Χρήστης για να ξεκινήσει την Υποβολή του επιλέγει το κουμπί «+Δημιουργία νέας» στο 
επιθυμητό έτος αναφοράς καθώς και στο αναδυόμενο παράθυρο που εμφανίζεται στη 
συνέχεια. 

     

 

Ο Χρήστης εισέρχεται στην υποβολή του και εμφανίζεται ο «Πίνακας Δεδομένων». 

Αυτόματη συμπλήρωση 

Η πλατφόρμα παρέχει τη δυνατότητα αυτόματης συμπλήρωσης των πεδίων στις 
καρτέλες του «Πίνακα Δεδομένων», μέσω της μεταφόρτωσης του excel υπολογισμού 
εκπομπών που παρέχει το Υπουργείο Περιβάλλοντος & Ενέργειας. Η μεταφόρτωση γίνεται 
όταν η Υποβολή βρίσκεται σε κατάσταση Πρόχειρο.  

Ο Χρήστης αφού ξεκινήσει τη διαδικασία υποβολής, επιλέγει «Έξοδο» και επιστρέφει 
στην «Αρχική Σελίδα», όπου βρίσκει την Υποβολή του σε κατάσταση Πρόχειρο. Μέσω του 
πεδίου «Επιλογές» επιλέγει «Φόρτωση από Πρότυπο» και μεταφορτώνει το επιθυμητό 
αρχείο excel από τη συσκευή του.  

https://ypen.gov.gr/perivallon/klimatiki-allagi/ethnikos-klimatikos-nomos/efarmogi-ethnikou-klimatikou-nomou/
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Εφόσον ολοκληρωθεί η μεταφόρτωση και εμφανιστεί αναδυόμενο παράθυρο με το 
μήνυμα «Φόρτωση Επιτυχής», ο Χρήστης επιστρέφει στην «Αρχική Σελίδα» και επιλέγει 
«Επεξεργασία».   

 

Ο Χρήστης μεταβαίνει στην καρτέλα «2.2» του «Πίνακα Δεδομένων» και μπορεί να 
προχωρήσει στην ολοκλήρωση της καταχώρησης της Υποβολής.  

Συνίσταται ο Χρήστης, πριν την Υποβολή, να ελέγχει τα δεδομένα τα οποία έχουν 
συμπληρωθεί αυτόματα από την πλατφόρμα, προκειμένου να βεβαιωθεί για την 
ορθότητά τους. 

Πίνακας Δεδομένων 

Η καρτέλα «Πίνακας Δεδομένων» περιέχει τα δεδομένα προς συμπλήρωση που θα πρέπει 
να καταχωρήσει ο Χρήστης στην περίπτωση που επιλέξει τον Online υπολογισμό του 
ανθρακικού αποτυπώματος. Συνολικά υπάρχουν δύο τύποι δεδομένων : Αριθμητικά και 
Πίνακες. 

Στα δεδομένα που είναι της μορφής Αριθμητικό, ο Χρήστης συμπληρώνει το πεδίο “Τιμή”. 
Στα δεδομένα που είναι της μορφής Πίνακας, ο Χρήστης επιλέγει το κουμπί «Πίνακας» και 
καλείται να συμπληρώσει τις απαραίτητες πληροφορίες στον πίνακα που εμφανίζεται 
στο αναδυόμενο παράθυρο. 
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Για να συμπληρώσει τον πίνακα, ο Χρήστης επιλέγει το κουμπί «Προσθήκη γραμμής» και 
δημιουργείται η γραμμή εισαγωγής δεδομένων. Έχει επίσης τη δυνατότητα να αναρτήσει 
υποστηρικτικό υλικό (έγγραφο/link) στη στήλη «Επιπλέον έγγραφα» για την ορθότητα και 
την τεκμηρίωση των δεδομένων που έχει εισάγει. 

 

 

Πατώντας την επιλογή «Close», το άθροισμα που υπολογίστηκε εισάγεται αυτόματα στο 
πεδίο «Τιμή» του δεδομένου. 
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Στη στήλη «Αναφορά», ο Χρήστης έχει τη δυνατότητα να προσθέσει υποστηρικτικό 
έγγραφο πατώντας το βέλος στα δεξιά. Αφού το πατήσει, ανοίγει dropdown μενού, όπου 
μπορεί είτε να επιλέξει έγγραφο που έχει αναρτήσει ήδη στην καρτέλα 
«Έγγραφα/Αναφορές», είτε να  επιλέξει το κουμπί «+Προσθήκη».   

 

 

Επιλέγοντας το κουμπί «+Προσθήκη», εμφανίζεται αναδυόμενο παράθυρο, όπου ο 
Χρήστης συμπληρώνει τα στοιχεία του υποστηρικτικού εγγράφου της επιλογής του. Έχει 
τη δυνατότητα είτε να ανεβάσει αρχείο είτε να εισάγει URL /link. 

 

Αφού συμπληρώσει τα στοιχεία, πατάει το κουμπί «Close» και αποθηκεύεται το έγγραφο. 

Σημειώνεται ότι για την περίπτωση των Αβεβαιοτήτων και ειδικότερα των Ποιοτικών 
Αβεβαιοτήτων ο Χρήστης εισάγει συγκεκριμένους αριθμούς (βαρύτητες) οι οποίοι 
αντιστοιχούν σε : 
1 : Χαμηλή 
2 : Μέτρια 
3 : Υψηλή 
 
Ο Χρήστης μπορεί να εναλλάσσει τις καρτέλες συμπλήρωσης είτε πατώντας πάνω στο 
εικονίδιό τους είτε με τα κουμπιά «Προηγούμενo», «Επόμενο».  
 

 
 
Ο χρωματικός κώδικας σε κάθε καρτέλα συμπλήρωσης του «Πίνακα Δεδομένων» 
απεικονίζει αντίστοιχα : τον αριθμό μεταβλητών που έχει η καρτέλα, τον αριθμό 
μεταβλητών της καρτέλας στις οποίες καταχωρούνται τιμές, τον αριθμό μεταβλητών της 
καρτέλας για τις οποίες ζητούνται τυχόν διευκρινίσεις κατά τον έλεγχο πληρότητας, τον 
αριθμό μεταβλητών της καρτέλας που επικυρώνονται με την ολοκλήρωση του ελέγχου 
πληρότητας της Υποβολής. 
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Έγγραφα / Αναφορές 

Ανά πάσα στιγμή, κατά τη διάρκεια της Υποβολής, ο Χρήστης έχει τη δυνατότητα να 
προβάλει, να επεξεργαστεί και να προσθέσει υποστηρικτικό υλικό (έγγραφο ή link), στην 
καρτέλα «Έγγραφα/Αναφορές» στην «Αρχική Σελίδα». 

Για να αναρτήσει έγγραφο, ο Χρήστης μπορεί είτε να επιλέξει το κουμπί «Σύρετε τα 
έγγραφά σας εδώ ή πατήστε για να ανεβάσετε ένα αρχείο», είτε να επιλέξει το κουμπί 
«+Προσθήκη νέας εγγραφής».  

 

Παρέχεται η δυνατότητα στον Χρήστη να προσθέσει περαιτέρω πληροφορίες αναφορικά 
με το υποστηρικτικό υλικό, επιλέγοντας το κουμπί «Σχόλια». Στη συνέχεια επιλέγει το 
κουμπί «Καταχώρηση» και το σχόλιο αποθηκεύεται αυτόματα. 

 

 

Εάν ο Χρήστης θέλει να διορθώσει ή να διαγράψει κάποιο υποστηρικτικό έγγραφο που 
έχει αναρτήσει, μεταβαίνει στην καρτέλα «Έγγραφα/Αναφορές» και επιλέγει το εικονίδιο 
της διαγραφής. Υποστηρικτικό υλικό όπου χρησιμοποιείται για τεκμηρίωση δεδομένου, 
δεν μπορεί να διαγραφεί.  
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Καταχώρηση Υποβολής 

Πριν προχωρήσει σε οριστικοποίηση και αποστολή της Υποβολής, ο Χρήστης έχει τη 
δυνατότητα να αποθηκεύσει την Υποβολή επιλέγοντας «Αποθήκευση»  

 

και να εξέλθει από τη διαδικασία καταχώρησης πατώντας «Έξοδος». 

 

 

Εφόσον ο Χρήστης μεταφορτώσει το αρχείο excel ή συμπληρώσει τα δεδομένα που έχει 
διαθέσιμα στις καρτέλες «Γενικά» έως «2.2», μεταβαίνει στην καρτέλα «2.2» και πατώντας 
το κουμπί «Υποβολή», ολοκληρώνει την καταχώρηση της Υποβολής του. 

 

 

Πατώντας το κουμπί «Υποβολή» εμφανίζεται το αναδυόμενο παράθυρο οριστικοποίησης 
της καταχώρησης της Υποβολής. Επιλέγοντας το κουμπί «Ακύρωση» ο Χρήστης μπορεί να 
συνεχίσει την επεξεργασία της Υποβολής του, ενώ επιλέγοντας το κουμπί «Επιβεβαίωση» 
εμφανίζεται ενημερωτικό μήνυμα καταχώρησης της Υποβολής.  
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ΠΡΟΣΟΧΗ: Επιλέγοντας την επιβεβαίωση ολοκλήρωσης της Υποβολής, ο Χρήστης δεν 
έχει πλέον τη δυνατότητα επεξεργασίας της Υποβολής. 

 

Επιλέγοντας το κουμπί «Έξοδος» στο μήνυμα καταχώρησης Υποβολής, ο Χρήστης 
μεταφέρεται αυτόματα στην «Αρχική Σελίδα», όπου μπορεί να βρει την πρόσφατη 
Υποβολή του και να δει την κατάστασή της. 
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Απάντηση σε Αιτήματα Διευκρινίσεων από Διαπιστευμένους Φορείς 

Επαλήθευσης 

Ο Διαπιστευμένος Φορέας Επαλήθευσης πραγματοποιεί τον έλεγχο της Υποβολής. Μόλις 
ολοκληρώσει τον έλεγχο, εάν έχει ζητήσει διευκρίνιση για κάποιο δεδομένο ή έγγραφο, η 
κατάσταση της Υποβολής στην Αρχική Σελίδα, αλλάζει σε «Διευκρίνιση».  

 

 

Επιλέγοντας το κουμπί «Απάντηση», ο Χρήστης εισέρχεται στην Υποβολή και ελέγχει τα 
υποβληθέντα δεδομένα και τα αναρτημένα έγγραφα για τυχόν παρατηρήσεις.  

Τα δεδομένα που έχουν εγκριθεί από τον Φορέα Επαλήθευσης εμφανίζονται σε 
κατάσταση "Επικυρωμένο" και o Χρήστης δεν μπορεί να πραγματοποιήσει αλλαγές. Όταν 
ένα δεδομένο βρίσκεται σε κατάσταση "Διευκρίνισης", ο Χρήστης πρέπει να προβεί σε 
ενέργειες και μπορεί να προχωρήσει σε διορθώσεις βάσει των σχολίων του Φορέα 
Επαλήθευσης. Ο Χρήστης έχει τη δυνατότητα να τροποποιήσει την τιμή του 
συγκεκριμένου πεδίου, να αντικαταστήσει το υποστηρικτικό έγγραφο ή να προσθέσει 
κάποιο σχόλιο. 
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Επιλέγοντας το πεδίο «i», στο αναδυόμενο παράθυρο εμφανίζεται το σχόλιο του 
Διαπιστευμένου Φορέα Επαλήθευσης για τη διόρθωση που πρέπει να πραγματοποιήσει 
ο Χρήστης.  

 

 

 

Αφού ολοκληρώσει τις απαραίτητες διορθώσεις βάσει των σχολίων του Διαπιστευμένου 
Φορέα, ο Χρήστης θα πρέπει να μεταβεί στην τελευταία καρτέλα (2.2) και να πατήσει το 
κουμπί "Υποβολή". 

Προσοχή: αν δεν πατηθεί το κουμπί "Υποβολή", ο Διαπιστευμένος Φορέας δεν θα μπορεί 
να επεξεργαστεί την Υποβολή. 

 

Τέλος, εάν όλα τα πεδία είναι σωστά και ο Διαπιστευμένος Φορέας Επαλήθευσης τα έχει 
εγκρίνει, η κατάσταση της Υποβολής στην «Αρχική σελίδα» θα αλλάξει σε 
«Επιβεβαιωμένο». Με την ολοκλήρωση της επιβεβαίωσης της Υποβολής αποστέλλεται 
στον Χρήστη σχετικό αυτοματοποιημένο μήνυμα. 
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Μετά την ολοκλήρωση της Υποβολής του, ο Χρήστης λαμβάνει με ηλεκτρονική αποστολή 
μέσω email1 το αρχείο “CO2 Report_όνομα εταιρείας_2025.pdf” που παράγεται από την 
πλατφόρμα και περιλαμβάνει τα αποτελέσματα ανθρακικού αποτυπώματος που 
καταχώρησε. Το αρχείο αυτό μπορεί να χρησιμοποιηθεί ως πρότυπη Έκθεση Ανθρακικού 
Αποτυπώματος.  Στη συνέχεια την υπογράφει ψηφιακά ή την εκτυπώνει, την υπογράφει 
με φυσικό τρόπο και την σκανάρει. 

 

Κατάσταση Υποβολής 

Ο Χρήστης στην «Αρχική Σελίδα» του λογαριασμού του μπορεί να βρει τις Υποβολές που 
έχει καταχωρήσει και να πληροφορηθεί για την κατάστασή τους. 

 

 

 

 
1 Υπενθυμίζεται ότι είναι σημαντικό ο Χρήστης να συμπληρώνει επικαιροποιημένη διεύθυνση 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο Προφίλ του, ώστε να λαμβάνει τις ειδοποιήσεις που 
αποστέλλονται από την πλατφόρμα. 
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Για τον χαρακτηρισμό της κατάστασης υποβολής χρησιμοποιείται ο παρακάτω 
χρωματικός κώδικας: 

 

 
Επιβεβαιωμένο:  ολοκληρωμένη καταχώρηση υποβολής μετά 
από έλεγχο πληρότητας (δεν υπάρχει δυνατότητα αλλαγής) 
 
 
 
Σε αξιολόγηση: υποβολή για την οποία ζητούνται 
διευκρινίσεις κατά τον έλεγχο πληρότητας 
 
 
 
Υποβληθέν: καταχώρηση υποβολής (δεν υπάρχει δυνατότητα 
αλλαγής) 
 
 
 
Πρόχειρο: υποβολή σε επεξεργασία 
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Ανάρτηση Έκθεσης Εκπομπών Οργανισμού (Επιχείρησης) 

Μετά την επιβεβαίωση της Υποβολής του, ο Χρήστης ακολουθεί τα παρακάτω 
υποχρεωτικά βήματα: 

• Συγκεντρώνει σε ένα αρχείο zip: 
1) την υπογεγραμμένη και σφραγισμένη Έκθεση Ανθρακικού 

Αποτυπώματος (εξαγώγιμο pdf πλατφόρμας ή άλλο αρχείο)  
2) το excel υπολογισμού εκπομπών (αρχείο “’EΛ ISO 14064 Report 

Template v2” ή άλλο αρχείο) 
3) την υπογεγραμμένη και σφραγισμένη «Έκθεση Επαλήθευσης» του 

Φορέα Επαλήθευσης. 
• Στην «Αρχική Σελίδα», στην επιβεβαιωμένη Υποβολή, επιλέγει το κουμπί  

«Επιλογές - Υπογραφή και ανάρτηση» και ανεβάζει το αρχείο zip. 

 

 

 

Επιβεβαίωση Υποβολής 

Με την τελική ανάρτηση των εγγράφων αποστέλλεται στον Χρήστη 
αντίστοιχο ηλεκτρονικό μήνυμα επιβεβαίωσης της ολοκλήρωσης της 
υποβολής Έκθεσης Ανθρακικού Αποτυπώματος στην Πλατφόρμα για 
την Κλιματική Αλλαγή και τη Βιωσιμότητα. 

 

 

Προσοχή: Συστήνεται να μην γίνεται παράλληλη επεξεργασία της Υποβολής από 
διαφορετικούς χρήστες. Βεβαιωθείτε ότι μόνο ένας χρήστης επεξεργάζεται και 
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αποθηκεύει την Υποβολή κάθε φορά. Υπάρχει σοβαρός κίνδυνος σε παράλληλη 
επεξεργασία κάποιος χρήστης να αποθηκεύσει τις δικές του προσθήκες και να χαθούν 
συμπληρωμένα στοιχεία και καρτέλες από άλλον χρήστη. 


